
РЕЗУЛЬТАТИ 

анкетування студентів 2 курсу спеціальності 081 «Право» щодо оцінювання якості 

викладання навчальної дисципліни «Трудове право України» 

 

В результаті проведеного анкетування студентів групи ПРАВО-21-1 щодо вивчення 

навчальної дисципліни «Трудове право України» встановлено, що дана дисципліна є 

базою для вивчення наступних правових дисциплін, першою сходиною на шляху здобуття 

юридичної освіти, викладається, як правило, на другому році навчання. 

В рамках цієї навчальної дисципліни студент, який успішно завершив вивчення 

дисципліни, отримав знання та вміння орієнтуватися у системі нормативних актів України, 

що регулюють трудові відносини; правильно їх застосовувати для регулювання 

конкретних трудових відносин; вивчив права та обов'язки сторін у трудових відносинах та 

основні поняття трудового права; орієнтується у системі органів по розгляду трудових 

спорів і порядку їх вирішення. 

Навчальна дисципліна поєднує теоретичні основи, законодавче регулювання та 

практичні проблеми Трудового права України. З найбільш важливих тем навчальної 

дисципліни передбачені семінарські (практичні) заняття, на які виносяться основні 

питання, дискусійні теоретичні положення, актуальні проблеми теорії та практики 

здійснення провадження у трудових справах, а також запропоновані задачі, конкретні 

проблемні ситуації, які складені на основі узагальнення практики та аналізу необхідного 

законодавства і мають умовний, навчальний характер. 

Студенти позитивно оцінили проведення семінарських занять, при проведенні яких 

використовувались різні форми та методи контролю знань. Зокрема, застосовувалось усне 

опитування, дискусії, реферативні повідомлення та їх обговорення, тестовий контроль. 

Особливе зацікавлення викликало у студентів дискусії та співбесіди, поєднані з розглядом 

конкретних ситуацій. 

В цілому анкетування дозволяє зробити висновок про необхідність вивчення 

навчальної дисципліни «Трудове право України», як базової для наступного ефективного 

засвоєння спеціальних юридичних дисциплін. 

21 листопада 2022 року проф. Герц А.А. було проведено анкетування студентів 

групи Право-21-1: Оцінювання якості викладання навчальної дисципліни Трудове 

право України. Анкета розроблена відділом забезпечення якості вищої освіти і містить 4 

рубрики, які поділяються на 16 позицій (тверджень), за якими (окрім останньої) студентів 

просили оцінити твердження за рівнями, де 1 – низький, 2 – нижчий за середній, 3 – 

середній, 4 високий, 5 – дуже високий. 

Анкетування показало, що студенти в цілому схвально оцінюють якість викладання 

навчальної дисципліни Трудове право України.  

Так, щодо змісту навчальної дисципліни та її презентації у MOODLe 100% оцінили 

повноту представлення навчальної дисципліни у MOODLe на початок семестру (наявність 

лекцій, практичних, контрольних заходів із зазначенням термінів їх здачі) на «дуже 

високий» рівень. Актуальність та повнота лекційних матеріалів: 100% – «дуже високий». 

Корисність методичного забезпечення для підготовки до семінарських занять: 90% – 

«дуже високий»; 10% - «високий».  Щодо інформативності навчальних матеріалів для 

виконання самостійної роботи, розміщених у MOODLe:  100% – «дуже високий». А 

частота звернення респондентів до навчальних матеріалів, розміщеними у MOODLe 

показала такі відсотки: 86,2% – «дуже високий»; 13,8% - «високий». 

Твердження щодо організації освітнього процесу при вивченні дисципліни всі 

оцінили на 100%:  

- якість організації навчального процесу з дисципліни (проведення занять за розкладом, 

проведення консультацій, надання методичної допомоги студентам тощо); 

- оптимальне співвідношення аудиторних занять та самостійної роботи; 

- вчасність відображення результатів навчальних досягнень в електронному журналі.  



Твердження «Викладач очима студента»  оцінили наступним чином: 

- зацікавленість викладача навчальною дисципліною та успіхами студентів з 

дисципліни: 88,7% – «дуже високий»; 11,3% - «високий»;  

- доступність викладання навчального матеріалу: 100% – «дуже високий»;  

- уміння налагоджувати конструктивну взаємодію зі студентами (у т.ч. доброзичливість і 

такт по відношенню до студентів): 92,0% – «дуже високий»; 8% - «високий»; 

- об’єктивність оцінювання Ваших навчальних досягнень: 100% – «дуже високий».  

Твердження щодо корисності навчальної дисципліни для Вашої майбутньої 

професійної діяльності оцінили так: 

- задоволеність вивченим курсом в цілому: 100% – «дуже високий»;  

- практична спрямованість курсу: 100% – «дуже високий»;  

- корисність курсу для майбутньої професійної діяльності та/або саморозвитку: 95.2% – 

«дуже високий»; 4.8 % - «високий» . 

Анкетування проводилось 21 листопада 2022 року серед студентів групи Право-

21-1 після складання іспиту і було обговорено на засіданні кафедри права 23 грудня 

2022 року, протокол №6. 
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